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Ольга Харлан стала мамою - народила
доньку Аріанну від Луїджі Самеле
Олімпійська чемпіонка з фехтування вперше стала матір'ю: її
первістка народилася 14 червня і отримала ім'я Аріанна

Богдан Гірник
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Харлан народила доньку

Олімпійська чемпіонка з фехтування Ольга Харлан вперше стала
матір'ю. Її наречений - чотириразовий олімпійський медаліст з
Італії Луїджі Самеле - також уперше став батьком. Первістка
народилася 14 червня, однак закохані вирішили кілька днів
насолодитися щастям у родинному колі й лише тепер повідомили про
поповнення публічно.

Пара вперше стала батьками, у своєму Instagram Харлан
опублікувала перше фото новонародженої доньки Аріанни. У підписі
молоді батьки звернулися до немовляти: "Аріанна. 14.06.2026. Мама
і тато люблять тебе понад усе". Шанувальники та колеги вже
засипали новоспечених батьків привітаннями й теплими побажаннями.

Харлан стала мамою
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35-річна фехтувальниця є найтитулованішою українською
спортсменкою в історії Олімпійських ігор - на її рахунку 6
нагород, з яких 2 золоті. На Іграх-2024 у Парижі шаблістка
здобула медаль в особистих змаганнях та стала олімпійською
чемпіонкою в команді, після чого взяла паузу в спорті, але не
завершила кар'єру.

Як фехтувальниця вирішила зупинитися заради
сім'ї

Після розлучення з українським фехтувальником Дмитром Бойком у
2019 році Ольга розпочала стосунки з Луїджі Самеле. У вересні
2024 року він зробив коханій пропозицію руки та серця, на яку
вона відповіла згодою. На початку 2026 року спортсменка оголосила
про вагітність, а в березні - на 29-му тижні - пара розкрила, що
чекає доньку.

Після тріумфу на Олімпіаді-2024 Ольга взяла тривалу перерву. У
сезоні 2025 року вона пропустила чемпіонати світу та Європи,
зосередившись на відновленні та особистих планах. Своє рішення
спортсменка пояснила в інтерв'ю телепрограмі "Сніданок з 1+1":

Як заявила Ольга Харлан в інтерв'ю "Сніданок з 1+1":

"Почуваюся дуже добре. У незвичному стані, тому що це новий
розділ нашого життя. Ми віддали дуже багато спорту. Зараз трохи
зупинилися і вирішили ось так".

Батьком первістка Харлан є фехтувальник

Батьком первістка Харлан є фехтувальник Луїджі Самеле

Шість олімпійських медалей і спільний шлях
двох чемпіонів

На Олімпіаді в Парижі спортсменка вдруге здобула золото в
командних змаганнях, а загалом зібрала шість медалей і стала
найтитулованішою українкою в олімпійській історії. Про першу
медаль на тих Іграх - бронзу в особистих змаганнях - тоді писав
Інформатор: саме Харлан відкрила медальний залік збірної України
у Парижі. Луїджі Самеле також завоював бронзу в особистих
змаганнях у Парижі, а загалом у нього на рахунку чотири
олімпійські медалі.

Вагітність означає, що у 2026 році фехтувальниця не виступає.
Утім навіть у такий особливий період вона залишається у центрі
уваги - і як спортивна легенда, і як людина, що надихала цілу
країну під час Олімпіади у Парижі. Тепер найгучніша її перемога -
ім'я Аріанна.
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